



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD
NOVO MESTO

Šmihelska 14, 8000 Novo mesto
tel: 07 373 05 70, fax: 07 373 05 90
E-pošta tajnistvo@kgzs-zavodnm.si
splet: www.kmetijskizavod-nm.si

Datum: 23. 11. 2023

V A B I L O

Spoštovani!

vsak, ki se je vključil v intervencijo dobrobit živali (DŽ) iz Strateškega načrta skupne kmetijske politike za obdobje 2023–2027 za Slovenijo (SN SKP 2023–2027), mora najpozneje do 15. decembra 2023 opraviti usposabljanje s področja intervencije DŽ. Usposabljanje obsega najmanj štiri pedagoške ure. Namen intervencije DŽ je spodbujanje kmetijskih gospodarstev k izpolnjevanju zahtev za dobrobit živali, ki presegajo predpisane zahteve ravnanja, navedene v uredbi, ki ureja pogojenost, in običajno rejsko prakso, ki je v skladu z Uredbo 2021/2115/EU opredeljena za te zahteve v SN SKP 2023–2027.

Zato vas vabimo, da se udeležite obveznega brezplačnega usposabljanja za leto 2023 za potrebe izvajanja podintervencije **DŽ za PRAŠIČI**, ki bo izvedeno tako na klasičen način v dvorani, kot tudi v obliki usposabljanj na daljavo preko spleta. **Za udeležbo na izbranem terminu klasičnega usposabljanja se je potrebno predhodno prijaviti!** V letu 2023 bodo usposabljanje za operacijo DŽ na področju prašičereje izvedeli na Kmetijskem gozdarskem zavodu Novo mesto, Murska Sobota in Ptuj.

Termin klasičnega usposabljanja na KGZS – Zavod NM za ukrep DŽ na področju prašičereje:

Termin klasičnega usposabljanja:

KLASIČNO USPOSABLJANJE DATUM:	Lokacija	Ura
Torek, 05.12.2023	Brežice - predavalnica v Mestni hiši Brežice, Cesta prvih borcev 22, 8250 Brežice	10.00

Za udeležbo na klasičnem usposabljanju, je iz razloga priprave in vodenja liste prisotnosti, obvezna predhodna prijava. Prijavite se lahko od ponedeljka do petka med 8.00-14.00 uro, na telefonsko številko: 07 496 11 65 ali 051 687 802.

Na klasično usposabljanje obvezno prinesite številko KMG-MID, ker bo vaša udeležba na tem usposabljanju zabeležena v elektronsko evidenco izobraževanja kmetijskih gospodarstev. Zaposleni pri pravnih in fizičnih osebah prinesite tudi **potrdilo delodajalca o zaposlitvi, kakho pa potrdilo delodajalca o zaposlitvi posredujete** na elektronski naslov: andrej.golob@kgzs-zavodnm.si najpozneje dan pred pričetkom usposabljanja!



Sofinancira
Evropska unija



SKUPNA
KMETIJSKA
POLITIKA

Vse ostale informacije v zvezi z usposabljanjem so dostopne na naši spletni strani in sicer na povezavi:

<https://www.kmetijskizavod-nm.si/aktualno/najava-obveznih-usposabljanj-za-potrebe-izvajanja-ukrepa-dobrobit-zivali-za-let-2023-za-operacijo-dz-prasici-2023-11-20>

Usposabljanj se lahko udeležijo:

- fizične osebe, ki se ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo in so vpisane v register kmetijskih gospodarstev (v nadaljnjem besedilu RKG) kot nosilci kmetijskih gospodarstev, namestniki nosilcev kmetijskih gospodarstev ali člani kmetije;
- zaposleni pri pravnih ali fizičnih osebah, ki so registrirane za kmetijsko dejavnost.

V skladu s Katalogom upravnih sankcij iz Priloge 2 Uredbe o intervenciji dobrobit živali za leto 2023, (Uradni list RS, št. 166/22), se vam v primeru, **da ne opravite tega usposabljanja, znesek plačila za intervencijo DŽ zmanjša za 20 %.**

V nadaljevanju vam prilagamo program usposabljanja za potrebe intervencije DŽ za leto 2023.

Vljudno vabljeni!



Direktor:
Damijan Vrtin

PROGRAM USPOSABLJANJA ZA POTREBE IZVAJANJA PODINTERVENCIJE DOBROBIT ŽIVALI ZA PRAŠIČI, ZA LETO 2023

Naslov predavanja	Predavatelj/-ica
Informiranje upravičencev o izvajanju intervencije dobrobit živali, ki vključuje najmanj namen intervencije, vstopne pogoje v intervencijo	Anja Mežan, univ.dipl.ing.zoot. Mag. Darja Prevalnik Mag. Sašo Sever Mag. Branko Belec
Predstavitve intervencije dobrobit živali in podintervencije prašiči iz intervencije dobrobit živali	Anja Mežan, univ.dipl.ing.zoot. Mag. Darja Prevalnik Mag. Sašo Sever Mag. Branko Belec
Predstavitve vseh zahtev posamezne podintervencije iz intervencije dobrobit živali, ki vključujejo najmanj predstavitev pogojev za izpolnjevanje, posamezne zahteve ter zmanjšanja plačil	Anja Mežan, univ.dipl.ing.zoot. Mag. Darja Prevalnik Mag. Sašo Sever Mag. Branko Belec
Identifikacija in registracija živali, ki zajema najmanj označitev živali, vodenje registra na gospodarstvu	Anja Mežan, univ.dipl.ing.zoot. Mag. Darja Prevalnik Mag. Sašo Sever Mag. Branko Belec
Seznanitev s težavami na terenu pri izvajanju pregledov na kraju samem za posamezno podintervencijo iz intervencije dobrobit živali.	Anja Mežan, univ.dipl.ing.zoot. Mag. Darja Prevalnik Mag. Sašo Sever Mag. Branko Belec



**Sofinancira
Evropska unija**



**SKUPNA
KMETIJSKA
POLITIKA**